MaBnuatikd MAnpopopikiic
7o M&Onuo

Tudpoe NMAMpoywopikig ko TNAETULKOWWVLOV
Moveriothuo ABnvov



Touwptdoparta (matchings)

Oplopéde (Todproopar)

‘Eotw ypaypnuo G = (V, E). Taipioaopo kakeitow évoe ohvolo
M C E, tétolo wote kdbe kéuPoc tou V' aviikel To TOAD og il
akpf tov M. To péyeBog tou toupitdopatog eivow to |M].

‘Eva taipraiopor M kokeiton tadproopa tov U C V, av o kébe
kopuyn tov U mpootintel pia akpny tov M. Talpt tov v € U
koheltow m povadikny kopugh v € Uy tnv ool {u, v} € M. M
Kopuyn Xwpic taipt, kaleitow artaipioot.

‘Eva todpraopo tou V okokeitow fipeg 1) tédeto (perfect
matching). Aev éxouv dha T Ypapfuortar TANPES TaipLoLopoL.



Auuepn) [papnuota

Oplopéde (Auepéc ypdpnpo)
‘Evae ypdpnpo G = (V, E) ovopdleton Sipepéc av V = AU B,
AN B =, kou yiow k&Be {u,v} € E, uc A v € B.

‘Eva Supepéc ypdopnuo G = (V, E) pe Sioupépion {A, B} Ba to
ovpPolifouvpe weg G = (AU B, E).



Touwptdoparta (matchings)
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Yxnfuo: Aupepée ypdpnpa (a) ko éva TAfipeg tadpiocope (b)

Opropde (MpdPAnuo TApoue Taupldopatos oe diuept ypagiLorto)

AoBévtog evdg Biuepoic ypapruatog, uttdpxel TApeg TalpLaopa;




Ocwpnua Tov Hall

Mo S C V, oupPoriCoupe pe I(S) to ohvolo twv yertévwy tov S.

Oewpnua (Hall)

‘Eva Siuepéc ypdonua G = (LU R, E) ue ioo apiBué kéuPwv ota
dvo uépn L kat R, mepiéxet téleto Taipiaoua av kat pwévo av yia
kd Oe vrtoovvodo S Tou L

S| < [T(S)I-




Ocwpnua Tov Hall

Mo S C V, ovpPoliCoupe pe I(S) to odvolo twv YertéVwY Tou

S.

Oewpnua (Hall)

‘Eva Suuepéc ypdonua G = (LU R, E) ue ioo apBué kéuPwv ota
bvo uéon L kat R, mepiéxet téleio Taipiaoua av kal pwévo av yia
kd B vroouvodo S Tou L

S| <[F(S)I-

Anédedn (=)
H ouvBikm touv Hall eivau EexdBopor ccvarykaion. Av uttdipyel
taiproopor M tov L, téte mpdypott Yo k&Be vtoohvoro S tou L

SI<[F(S)I-

Ta taipla Twv kopupdv tou S oto M eivaw akplae |S| to
TA10o¢ kaw aviikouvv oto I(S).



Att68el€n Tou Oewprpatog Tou Hall (<)

Atopéver va 8eiloupe 4t 1 ouvBfikm Tou Hall eivow ko tkoevy.

‘Eotw M taipiaopo (6xt atapaitnta télewo). Evalhaooduevo
povotdtl ovoudletal éva povomditt P mou Eekivdel amd
ALTALPLOLOTY KOPUYPT| KO TOU OTLOLOU OL OKEC OLVHKOUV EVALANGLE,
oto E\ M xou to M. Avéntikd povomditt ovopdleton éva
EVOUAANOLOOOUEVO LOVOTIATL TTOU TEAELMDVEL O QLTALPLOLOTT KOPUYT).

Oa amodeifouue TG oV Loy Vel M ouvBrkn Ko
éxoupue peplkd Talplaopo Tov L, pmopolue mévto vo Bpolpe
augNTikd povoTdTt EekvavTog amd ataipiootn kopuyh u € L.



Att68el€n Tou Oewprpatog Tou Hall (<)

Yxfpa: ‘Evo pepikd taipiocopa



Att68el€n Tou Oewprpatog Tou Hall (<)

Txfue: (a) Zedimhdvoupe to Yp&enua amd to /1. (b) Maipvouue éva
koAOTEpo TalpLaopal eVUANETOVTAG TIG AkMEG OTO HOVOTIATL
(/14, r,h,rs, s, f7)-



Att68el€n Tou Oewprpatog Tou Hall (<)

Noa S CR,
M(S):={uel|3veS {uv}e M}

Anh. M(S) eivou to Taipior Twv kopupmv tou S.
@ Aivoupe ady6piBuo mou Eekvavtag amd ataiplaatn kopugh
u € L ddiyver yior auEntikéd povotdt.

@ O aly6plBuog emiokémTeToU TIG KOPUPEG Ve «eTtiTeS oLy
6mov SLadoxikd eTimeSal ALvTLOTOLXOUV O SLOLPOPETLKEG
peptéc Tou G, 8nA. oto L ko oto R.

Lo, Ry, L1, Ro, Lo, ...

@ Apxwd Lo = {u} koauw Ry =T (Lp). Metd Ly = M(Ry),
R2 = F(L2) KOK.



ANy 6pLBpoc yral uENTikS povoTidTL

© 00 N O O & W N =

e e e
H W N = O

Lo :={u} // u¢g M(R), dnAady ataiplootn
Rl = r(Lo)
SeenL := Ly SeenR:=R;
=1
while ( 6)ec o1 kopupéc tou R; taipiacuévec and R; # & ) do
Li == M(R;)
Rit1 :=T(L;) \ SeenR
SeenlL := SeenL U L;
SeenR := SeenR U Riy1
i=i+1
end
if udpyet ataiptaorn kopuyply oto R; then
‘ return «Ppebnke aLENTLKO POVOTATL»
end




ANy 6pLBpoc yral uENTikS povoTidTL

At tn Mpopp 6 Tou AlyopiBuov,
Vi, |Ril = ILi|. (1)

Av to while-loop teppotiosl kau Sev éxoupe Bper avEntikd
HOVOTI&TL, TO «Tedevtaioy Riy1 = @ ko To «&edimAwpay Tov
YPOUPNUALTOG OTOULUTAEL O KOPUPEC TOV L.

Apa
SeenR| = SR 2 ST (1] = [SeenL | — 1
i=1 i=1

yati Seenl = {u} U (U;_; Li) -

Ek katocokevric SeenR = I(Seenl). Ard ouvBrikn Hall, Bo émpeme
|SeenR| > |SeenL|, droTo.



Ocwpnua Tov Hall

YtV mpaypoTikdTnTe atodeifoue k&TL O YEVIKO:

Oewpnua (Hall)

‘Eva Siuepéc ypdonua G = (LU R, E) mepiéxel taipiaoua tou L
av kat uévo av yia kd6Be vrtoouvvolo S tou L

S| <[F(S)I-




MNopiopa Tov Ocwpruoatoc Tou Hall

Mépropa (Mépiopa tou ©. tov Hall)

Av oe éva Siuepéc ypdonua G = (LU R, E) yia kd 6 vrooivolo
Stvul
S| —d < |T(S)]

émouv d € {0,1,...,|L|}, téte 0 G mepiéxel taiptaoua ueyéBoug
IL| —d.




